

# 盼了两年，37万元血汗钱终于领到手

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 冯锴）6月16日，26名农民工来到市公安局定陶分局，领取了共计37余万元的工资。盼了两年，他们的“血汗”终于兑现成为真正的报酬。

“我们的钱终于有着落了……”当天上午，在返还仪式上，来自湖北省黄冈市的叶先生激动之情溢于言表。据他介绍，2019年，他们跟着湖北麻城的李某来到定陶区一工地干活。一年多以后，李某不见了踪影，包括湖北省以及定陶区26名农民工共计37余万元的工资也被他卷走。之后，这些农民工想尽各种办法讨要未果。

定陶公安分局治安大队副大队长刘训轩介绍，李某于2019年到2020年，在定陶区某工程项目包木工、模板工等工程期间，在定陶区以及湖北省招聘26名农民工进行施工。而在项



目方将农民工工资拨付给李某后，李某却逃匿了。警方接到人社部门移交的案件后立即着手调查，前往李某家中，但李某一直避而不见。后来，警方将李某上网追逃。

6月9日，河南警方在河南

省淇县将李某抓获。人虽然抓到了，但将农民工的血汗钱追缴回来才是民警最想要的结果。民警对李某家人晓之以理、动之以情，最终说服李某家人积极配合支付拖欠的农民工工资。

## 泡沫板房用来办公，拆除！



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 李艳粉）6月16日，牡丹晚报全媒体记者从巨野县消防救援大队获悉，该大队在日常监督检查中，发现某公司办公房使用可燃夹芯板搭建，面积达300 m<sup>2</sup>，根据相关规定依法临时查封，并监督该公司自行拆除了搭建的泡沫彩钢板办公用房。

拆除。

据悉，巨野县消防救援大队监督执法人员在检查时发现，该公司新建的办公用房采用泡沫彩钢板搭建，面积达300 m<sup>2</sup>，根据相关规定依法临时查封，并监督该公司自行拆除了搭建的泡沫彩钢板办公用房。

## 男子图一时“嘴嗨” 酒后上网辱骂交警



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 冯锴）近日，一名叫司某的男子酒后回家，看到交警正在夜查违法，便录制了一段辱骂交警的视频发在抖音上。次日，司某便为自己的一时“嘴嗨”付出了代价。

6月15日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到，当天上午，民警在工作中发现抖音上一则短视频，视频显示，菏泽高新区交警大队民警正在开展夜查行动，视频拍摄者一边拍摄，一边表达着对交警部门查车等行动的不满，同时还伴有辱骂交警的言论。如此任性的行为，不仅属于违法行为，还对公安机关执法权威和形象造成损害。菏泽高新区交警大队官方微博立即通过平台与视频发布者联系，告知其行为违法，并要求对方删除视频以消除影响。

响，但并未得到对方回应。

随后，交警部门联动辖区派出所，通过侦查锁定该账号使用者司某。6月15日14时20分左右，民警在司某家中将其抓获。司某交代，6月14日晚他喝酒后回家途中，看到交警部门正在开展夜查行动，便录制了那段视频并发在抖音上泄愤。

经过民警的批评教育，司某对自己的行为表示后悔，并删除了相关视频，而他也被警方依法处以行政拘留的处罚。

警方提醒，公安民警的执法权益受法律保护，任何威胁、恶意造谣、辱骂诋毁执法人员、阻碍公安民警依法履行职务的行为，公安机关将依法严厉打击。而网络不是法外之地，一样要对自己的言论负责，请自觉遵守法律法规和公序良俗，做一名文明守法的网络参与者。

## 让节能低碳理念成为新风尚

市发改委举行节能宣传周暨低碳日集中宣传活动



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐）为广泛开展节能降碳宣传教育，大力倡导绿色低碳生产生活方式，积极营造节能降碳浓厚氛围，加快我市经济社会发展全面绿色转

型，6月15日上午，菏泽市发展和改革委员会联合多部门在定陶区举办节能宣传周活动。

牡丹晚报全媒体记者在活动现场看到，工作人员为过往市民分发绿色低碳

倡议书、节能低碳知识手册等宣传折页，并耐心讲解节能环保有关知识和低碳生活小窍门，引导市民养成良好的生活习惯，推动绿色低碳生产生活方式成为新风尚。

据了解，今年全国节能宣传周的活动主题为“绿色低碳，节能先行”，低碳日宣传活动主题是“落实‘双碳’行动，共建美丽家园”。

本次集中宣传活动，宣传了新型发展理念，推动践行节水、节电、垃圾分类等绿色低碳生活方式。号召广大市民做绿色低碳发展的践行者，养好绿色低碳的良好生活习惯，营造绿色低碳的社会氛围，为我市生态文明建设再添一抹新绿。

## 筑牢非法集资防线，守好居民“钱袋子”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霈）为切实提升高新区辖内广大人民群众风险防范意识和识别能力，6月15日，菏泽高新区举办了以“守住钱袋子，护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动现场，志愿者们通过摆放宣传展板、悬挂宣传标语、发放宣传资料、案例讲解等形式向广大群众介绍非法集资的含义、基本特征、常见手段和识别方法，公开非法集资举报电话。同时，针对容易落入非法集资陷阱的中老年群体，发放了《致全区老年朋友的一封信》《关于养老领域非法集资的风险提示》等



宣传页，并结合典型案例向群众揭露养老诈骗犯罪分子以提供“养老服务”、投资“养老

项目”、销售“养老产品”等为名的骗局，帮助老年人提高风险防范意识。

## 菏泽东站广场综合体及配套项目东广场首栋塔楼主体结构顺利封顶

本报讯（通讯员 张岁保）6月14日，由中国一冶承建的菏泽东站广场综合体及配套项目东广场首栋塔楼主体结构顺利封顶，标志该项目主体结构群建设进入全面冲刺阶段。

东广场地上主体结构主要由E1和E3的四栋塔楼与裙楼组成，此次封顶的为E1西塔楼主体结构，在工程施工过程中，项目部始终秉持“重安全，稳质量，创技

术，精管理，抢进度”的理念，时刻紧盯施工关键要素，统筹兼顾，科学合理地安排施工计划，为项目各项生产工作稳步推进奠定了坚实的基础。

E1地块西塔楼主体结构封顶标志着项目建设工程取得了阶段性胜利，项目部将继续秉承“一天也不耽误，一天也不懈怠”的企业精神，优质高效完成后续施工任务。